8. 0BuKMcAn A oKpyrau:

21 BepecHsi, mMaremMaruka S KJjac
Tema ypoky: Po3B's3yBanHs 3a1a4.
IlanoBHi y4Hi!

3anpormnyto Bac Ha onjnaiH ypok (VIBER) o 09:15

SKo i3 JesIKUX NPUYUH BU He 3MOIJIM NPUEAHATUCS 10 YPOKY — POYMTANITE TA
BHKOHANTE HACTYITHE:

1) CboroaHi Mu NpaKTUKYEMOCH i3 OKPYIVICHHAM YHCeJI, i IOMOMOMXKEe BaM
y HbOMY Bijeo:
https://www.youtube.com/watch?v=-DMvEXOSTck
Ta https:/www.youtube.com/watch?v=--cjb3dwhjA

2) 3rajgaii npaBwIa OKPYIVICHHS
OKpynII010YM YUCJIA 10 IEBHOTO PO3PALY, 3AMIHIOKOTH BCi
un¢pu HaCTYnmHUX po3psaiB Ha (.
Axumo nepua i3 3aminenux uudp 0, 1, 2, 3 a60 4, T0 OCTaAHHIO
uudpy, W0 3aJTMIIAECTHCH, He 3MIHIOKOTh;
Axmo nepia i3 3aminenux uudp S, 6, 7, 8, 9, To ocTaHHIO
uu@py, mo 3aJIUIIAETHCS, 30LIbINYIOTH Ha 1

3) Po3ruisiHb NpUKJIagu OKPYIJIEHb TA 3alIUIIH IX 10 30LIUTA:

22, 064UMCAK A oKkpyrau:

1 h 242 - 30 B6) 65 + 230 175 - 15
) Ao coretie: ) ) 65+ el 2) go TMcau:  a) 20 056 + 144 6) 17 265 - 7065

242-30 = 212 =~ 200
65+230 =295 =~ 300
175-15 = 160 = 200

20 056+144= 20 200 =~ 20 000
17 265 -7065= 10 200 ~ 10 000

38, 0B4MCAn A okpyram:
3) A0 MINBHOHIE:
a) 27 385 600 - 7 385 000 6) 32 478 090 + 10 910

27 385 600 — 7 385 000 = 20 000 000 ~ 20 000 000
32478 090 + 10 910 =32 498 000 =~ 32 000 000

- _J1/3: 1) noBropu § 6 (HOBMI MiAPYYHHUK);
2) Buxonaii Tect choroani https://vseosvita.ua/test/start/quyS25

3anuTaHHs 3a Tenedonom 0975522905 a6o Ha momty malich.elena@gmail.com
Bba:karo ycmixy!!
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